



UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DELL'AQUILA

Amministrazione Centrale
Area Gestione delle Risorse Umane
Settore VIII – Acquisti Contratti e Gare

Rep.n. _____ Prot.n. _____

Anno _____ Tit. _____ fasc. _____

RETTIFICA

Oggetto: Bando di gara acquisto monografie

In riferimento al Bando di gara di cui all'oggetto si precisa quanto segue:
Ai fini del pagamento della cauzione provvisoria l'importo a base d'asta è di 80.000,00 anziché di € 85.000,00 come riportato erroneamente al punto 7 del bando di gara.

L'Aquila 9 gennaio 2015